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1. Parametrizagao:
(i) Apresente uma parametrizacio diferenciavel para a curva C em R3, intersecao
das superficies dadas por:

Si:x¥+yi=1 e Sy z=19y%—uz?

(ii) Apresente wma parametrizacio diferenciavel para a superficie S em R?, onde:
S é a superficie do cilindro z% + y? = 1 no primeiro octante limitada pelos
planos z =0e z =

/Aeja. a curva C obtida como intersecio da semiesfera z2 +-9y%2+22 =4, y > 0 com o
plano x4 z = 2. Calcule o comprimento de C.

3. Calcule a integral: / (z* + y*) dr, onde:
c

C é a quarta parte da circunferéncia, intersecdo das superficies 22 +y%+2% =4, y ==,
sitnada no prineiro octante.

4. Calcule a drea da superficie S parte da esfera 22 + y? + 22 = 1 que estd no primeiro
7 octante entre o plano z = 0 e 0 cone z = /12 + 32.

/ Calcule a integral de superfici-e:
/ / 22 dS,
4 Js

sendo S a parte do cone z = \/r?2 4+ y2 entre os planos z=1le z =4
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